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FEINE GESCHENKE

Immer wieder Neues suchen, sehen, 
begreifen und beim Probieren schon 
wissen, mit welchen anderen Produk-
ten das perfekt zusammenpasst. Fein-
kost und Tischkultur sind Leidenschaf-
ten, die wir gern kultivieren. 

So entwickeln wir immer wieder 
neue Konzepte für große und kleine 
Geschenke. Vom Inhalt bis zur Optik 
– unser Maßstab ist die Freude des 
Beschenkten. Jetzt brauchen Sie nur 
noch den richtigen Anlass.

AUSSERGEWÖHNLICHES 
FÜR VERWÖHNTE 

Wir kombinieren hochwertige 
Markenartikel, die sich durch gutes 
Design und Qualität auszeichnen, mit 
Feinkostspezialitäten von besonderer 
Klasse in durchdachten Konzepten. 

Was mit so viel Hingabe ausgesucht 
wurde, will auch edel verpackt werden. 
Seidenpapier, Satinschleife, ein Titel-
Sticker mit Platz für Ihre persönliche 
Beschriftung und ein Flyer mit der 
Geschichte eines jeden Produkts 
offenbaren dem Beschenkten Ihre 
Wertschätzung. 

FAST ALLES IST MÖGLICH

Unsere Konzepte sind Vorschläge. 
Wenn Sie wissen, dass die Empfänger 
des Pakets gegen etwas allergisch, 
oder Veganer sind, lassen Sie uns 
sprechen. Wir stellen Ihnen auch 
ein individuelles Paket aus unserem 
Sortiment zusammen.

AUSSTATTUNG

Jedes Paket ist fertig konfektioniert 
und ausgestattet mit:
Einem Sticker mit dem Titel des Pakets 
und beschreibbarem Feld, einem 
Flyer mit Rezepten oder Anregungen 
zur Verwendung, Seidenpapier und 
passendem Satinband.

KARTENSERVICE

Optional können wir eine Grußkarte 
mit Umschlag in passender Farbe
beilegen. Die können Sie selber be-
schreiben oder auch von uns beschrei-
ben lassen.

LOGISTIC

Wir verschicken mit DPD oder DHL an 
Ihre Wunschadresse. Wenn das Paket 
direkt zum Beschenkten geht, liegt 
keine Rechnung bei. Die kommt dann 
per Mail zu Ihnen.

VERPACKUNGSVARIANTEN

Standardmäßig können Sie zwischen 
zwei Verpackungsvarianten in 3 ver-
schiedenen Größen wählen:
Einer Schatulle mit Klarsichtdeckel 
oder einer Holzbox mit Schiebedeckel 
in natur oder mit beschreibbarer 
Schieferlackierung. Die meisten der 
Konzepte passen auch in die wieder-
verwendbaren Rackpack-Boxen. 

DAS PERFEKTE FIRMENPRÄSENT

Unsere Geschenkkonzepte machen 
natürlich auch im gewerblichen Bereich 
einen nachhaltigen Eindruck.

Flyer, Sticker, Seidenpapier und 
Satinschleife sind schon in kleinsten 
Auflagen individualisierbar. Die Print
medien werden im Digitaldruck 
erstellt und für das Zubehör gibt es 
eine große Farbauswahl. Sonderan
fertigungen sind auf Anfrage immer 
möglich. Darüber hinaus sind die 
meisten Objekte in den Konzepten mit 
Kundenlogo zu branden.

Als Gewerbekunde fragen Sie nach 
unserem Katalog mit Industriepreisen.
 
EXKLUSIVES

Zu unseren Stärken zählen High-End 
Feinkost-Produkte wie die Spezialitäten 
der Manufaktur GHORBAN®, die wir 
exklusiv im Programm haben sowie 
verschiedene Markenprodukte der 
Luxusklasse. 

LAGUIOLE
Wir führen die Produkte von zwei 
Markenhersteller der traditionsreichen 
LAGUIOLE Messer.

Die beiden Gründer der französichen 
Firma BALADÉO sind als passionierte 
Outdoor-Fans selbst Liebhaber der 
Traditionsmesser. Sie haben in Asien 
sehr sorgfältig Partner ausgesucht und 
geschult, die nur nach den authen-
tischen Herstellungsmethoden von 
Hand fertigen. Die Produktion unter-
liegt strengsten Qualitätsvorgaben von 
Baladéo. Die Klingen werden aus hoch-
wertigem Edelstahl geschmiedet und 
die Veredelung der Griffe erfolgt aus-
sschließlich mit europäischen Hölzern 
und Büffelhorn. Das ermöglicht uns, 
Ihnen sehr schöne Laguiole-Produkte 
zu fairen Preisen anbieten zu können, 
die alle Insignien, wie das Kreuz, die 
Biene und das Rückenornament zu 
Recht tragen.

LAGUIOLE EN AUBRAC ist eine der 
fünf Schmieden, die rund um das 
Dörfchen Laguiole in Südfrankreich 
heute noch nach jahrhundertealter 
Tradition Messer schmieden und zu 
echten Kleinoden der Handwerkskunst 
verarbeiten. Jedes Stück ist ein Unikat 
und von Holz bis Mammutelfenbein 
ist der Exklusivität kaum eine Grenze 
gesetzt.  

Einige dieser Produkte sind nicht im 
Online-Shop. Fragen Sie uns einfach. 
Wir können alles bestellen. In der 
Regel ist die Ware in wenigen Tagen 
bei uns.



Für Grillfans

BBQ Deluxe (Art. COR19)
2 Stück Laguiole Steakmesser Olivenholz
1 Flasche Rauchsalz, Hickory Pur, 100 ml
1 Flasche Martinez Alesanco, Crianza 0,75 l 

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 61,50 EUR

BBQ Deluxe Tray (Art. COR71)
2 Stück Laguiole Steakmesser Olivenholz
1 Flasche Rauchsalz, Hickory Pur, 100 ml
1 Flasche Martinez Alesanco, Crianza 0,75 l 
1 Tray Chique Holzbox

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 79,00 EUR

BBQ STARTER SET (Art. COR85) 
2 Laguiole Steakmesser
1 Glas Kirschtomatensoße-Chili 320g
1 Glas Ghorban Estragonsenf 180ml

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 50,00 EUR

SAY BBQ (Art. COR72)
1 Glas Kirschtomatensauce mit Chili, 320 g
1 Flasche Rauchsalz, Hickory Pur, 100 ml
1 Flasche Martinez Alesanco, Crianza 0,75 l 
1 Say Cheese Holzbox

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 50,50 EUR

BBQ Starter Tray (Art. COR83)
1 Päckchen Nordur Meersalzflocken 125g
1 Glas Kirschtomatensoße-Chili 320g
1 Glas Ghorban Estragonsenf 180ml
1 Tray Chique Holzbox

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 40,50 EUR



Für Naturfans

PILZSAMMLER EXKLUSIV (Art. COR06)
1 Stück Baladeo Pilzmesser
1 Flasche KoS Spraysalz, Natur, 100 ml
1 Dose Olivenöl Extra mit Trüffel 250 ml
1 Beutel Risotto al Tartufo 300 g 

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 48,00 EUR

PILZSAMMLERSET GROSS (Art. COR09)
1 Stück Baladeo Pilzmesser
1 Päckchen Nordur Meersalzflocken 125g
1 Dose Olivenöl Extra Peloponnes 250 ml
1 Beutel Polenta al Funghi Porcini 300 g 
1 Flasche Weißwein Grillo Parlante 0,75 l
Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 46,00 EUR

PILZSAMMLER PICCOLO (Art. COR68)
1 Stück Baladeo Pilzmesser
1 Flasche KoS Spraysalz, Natur, 100 ml

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 25,50 EUR

PILZSAMMLER TRAY (Art. COR45)
1 Stück Baladeo Pilzmesser
1 Beutel Polenta al Funghi Porcini 300 g
1 Flasche Weißwein Grillo Parlante 0,75 l
1 Flasche KoS Knuspersalz, Natur, 100 ml
1 Tray Chique Holzbox

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 56,00 EUR



Aperitivo alla Italiana

KLEINER APERITIVO (Art. COR16)
2 Stück Laguiole Butterstreichmesser
1 Dose Rillettes de Pato /Entenrillette 100 g
1 Glas Antico Crostino Toscano 180 g
1 Beutel Lingue di suocera mini 100 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 48,50 EUR

SAY APERITIVO (Art. COR42)
2 Stück Laguiole Butterstreichmesser
1 Dose Rillettes de Pato /Entenrillette 100 g
1 Glas Antico Crostino Toscano 180 g
1 Beutel Lingue di suocera mini 100 g
1 Say Cheese Holzbox
Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 66,00 EUR

PROSECCO PINK DREAM (Art. COR166)
1 Dipschale Artesano Original von V & B
1 Flasche Spumante „Milo“ Brut, 0,75 l
1 Dose Himbeeren gefriergetrocknet, 60g 
1 Dose Pink Dream Pralinen, 

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 43,00 EUR

TRAY APERITIVO (Art. COR70)
2 Dipschalen Artesano Original von V&B
1 Glas Grüne Oliven mild gesalzen 340 g
1 Glas Kirschtomatensauce-Basilikum, 320 g
1 Tray Chique Holzbox

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 52,00 EUR

PROSECCO SORBET (Art. COR122)
1 Beutel piTea Prosecco Sorbet 75g
1 Glas Grüne Oliven mild gesalzen 340g
1 Dipschale Artesano Original von V & B
1 Flasche Spumante „Milo“ Brut, 0,75 l

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 41,00 EUR



Frühstück im Freien

GOEDEMORGEN ERDBEER (Art. COR181)
1 Set Goedemorgenbrett, Löffel, Becher
1 Glas Erdbeer-Balsamico-Konfitüre, 235 g
1 Taschenmühle 25 ml Salz-Pfeffer Saltinis

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 27,00 EUR

FRÜHSTÜCK DELUXE (Art. COR180)
2 Olivenholz-Brettchen 25 x11 cm
2 Butterstreichmesser „Wave“ von Philippi
1 Glas Erdbeer-Balsamico-Konfitüre

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 53,50 EUR

GOLDEN EI (Art. COR174)
2 Eierbecher Sunny Day von Thomas
1 Taschenmühle 25ml mit Saltinis gold
1 Goldene Karton-Schatulle

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 18,50 EUR

GOEDEMORGEN DUETT (Art. COR172)
2 Set Goedemorgenbrett, Löffel, Becher
1 Glas Erdbeer-Balsamico-Konfitüre, 235 g
1 Kirschkuchen im Weckglas, Hof Löbke

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 36,50 EUR

PERFECT EI (Art. COR170)
2 Eierbecher Sunny Day von Thomas
1 Taschenmühle 25ml mit Saltinis Salz+Pfeffer

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 18,50 EUR

ZWEIPOTT (Art. COR176)
2 Eierbecher/Blumenvasen Ei-Pott in weiß
2 Taschenmühlen mit Saltinis+Kerala Pfeffer

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 26,00 EUR



Frühstück im Freien

SÜSSES PICKNICK TRAY (Art. COR69)
1 Glas Amarenakirschkonfitüre, 350 g
1 Glas Pinienhonig aus Kreta, 350 g
1 Stück Toast for Cheese mit Datteln 100 g
1 Tray Chique Holzbox

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 54,00 EUR

SEKTFRÜHSTÜCK (Art. COR190)
1 2er Set Wave Buttermesser von Philippi
1 Glas Kirsch Balsamico Konfitüre, 235 g
1 Flasche Spumate „Milo“ Brut 0,75 l  

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 42,00 EUR

SOMMERFRÜHSTÜCK DUETT (Art. COR191)
2 Olivenholz-Brettchen 25 x11 cm
2 Eierbecher Sunny Day von Thomas
1 Glas Erdbeer-Balsamico-Konfitüre 235 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 44,50 EUR



Für Teegenießer

AUSZEIT MIT TEE (Art. COR116)
2 Teelöffel Rotare, Philippi
1 Dose Tee Perfect Moment 75 g
1 Beutel Tartufi dolci stracciatella, 100 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 38,00 EUR

NACHDENKEN MIT TEE (Art. COR128)
1 Reporterblock von Leuchtturm
1 Dose Tee Perfect Moment 75 g
1 Beutel Tartufi dolci stracciatella, 100 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 34,50 EUR

HALLO WACH (Art. COR120)
1 Reporterblock von Leuchtturm
1 Könitz Kuschelbecher
1 Dose Pop Tee Power Booster 60 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 39,50 EUR

ENERGIEBOOSTER (Art. COR117)
1 Qwetsch Thermobecher 300ml
1 Dose POP-TEE Power Booster 60 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 58,00 EUR

PERFECT MOMENT (Art. COR121)
1 Könitz Kuschelbecher Tea for you
1 Dose piTea Perfect Moment 75 g
1 Box Cacao Pralinen 70% 80 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 32,00 EUR

FIT MIT ROSMARIN (Art. COR118)
1 Qwetch Thermobecher 300 ml
1 Glas Kirschtomatensauce mit Basilikum,
1 Flasche Gazpacho 250 ml
1 Beutel Tee Schneeweißchen-Rosmarin 30 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 60,00 EUR



Für Kaffeegenießer

COFFEE TO GO PICCOLO (Art. COR132)
1 Könitz Coffee to go Becher neutral
1 Box Cacao Pralinen 70% 80 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 20,00 EUR

COFFEE FOR ONE (Art. COR33)
1 Könitz Coffee for One Set weiß
1 Mexico Chiapas Biokaffee gemahlen 250 g
1 Chocolissiomo Sixtet

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 43,00 EUR

ZEIT FÜR KAFFEE (Art. COR23)
2 Stück Espressotassen Artesano Original
1 Reporterblock Leuchtturm 1917 
1 Mexico Chiapas Biokaffee gemahlen 250 g
1 Beutel Gianduiotti fondenti 100 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 54,00 EUR

COFFEE FOR ONE PICCOLO (Art. COR131)
1 Könitz Coffee for One Set weiß
1 Box Cacao Pralinen 70% 80 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 29,00 EUR



HOT CHOC TO GO (Art. COR036)
1 Könitz Coffee to Go Becher neutral
1 Beutel Hot-Chocolate Dragees Zartbitter 200 g 
1 Päckchen Marshmallows mit Salzkaramell 60g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 26,50 EUR

HOT CHOC DELUXE (Art. COR039)
1 Könitz Coffee to Go Becher neutral
1 Dose Cioccolata calda Amedei 250 g
1 Beutel Tartufi dolci stracciatella 100 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 44,00 EUR

Für Naschkatzen



Zum Einzug

BROT UND SALZ PICCOLO  (Art. COR65)
1 Stück Dipschale Artesano Original
1 Glas Knuspersalz 70 g
1 Beutel Lingue di Suocera mini 100 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 26,50 EUR

GOLD LUCK (Art. COR74)
1 Schlüsselanhänger „Lichtspielhaus“ von Philippi
1 Transparente Salzmühle mit Gold-Saltinis, 10 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 27,00 EUR

KLEINER TRAY BROT UND SALZ  (Art. COR66)
1 Päckchen Grissini Rosmarino 100 g
1 Glas KoS Knuspersalz 70 g
1 Fläschchen KoS Spraysalz Natur 100 ml
1 Tray Chique Holzbox

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 42,00 EUR

HIGHLIGHT HAUS  (Art. COR89)
1 Schlüsselanhänger „Lichtspielhaus“ von Philippi
1 Päckchen Nordur Meersalzflocken 125 g
1 Beutel Lingue di Suocera mini 100 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 33,00 EUR



Zum Einzug

BROT UND SALZ TRAY  (Art. COR43)
2 Stück Dipschalen Artesano Original
1 Päckchen Nordur Meersalzflocken 125 g
1 Dose Ghorban Olio Extra Vergine 250 ml
1 Gewürzbrot in der Dose
1 Tray Chique Holzbox

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 63,50 EUR

SAY BROT UND SALZ  (Art. COR67)
1 Päckchen Nordur Meersalzflocken 125 g
1 Beutel Lingue di Suocera mini 100 g
1 Flasche Spumate „Milo“ Brut 0,75 l
1 Say Cheese Holzbox

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 48,00 EUR

BROT UND SALZ (Art. COR01)
2 Stück Dipschalen Artesano Original
1 Päckchen Nordur Meersalzflocken 125 g
1 Dose Ghorban Olio Extra Vergine 250 ml
1 Beutel Lingue di Suocera mini 100 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 42,00 EUR



Marines

BERG UND MEER (Art. COR196)
1 Hamburger Salzstreuer von Philippi
3er Set Reagenzgläser mit Steinsalzen 

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 35,50 EUR

AL MARE (Art. COR211)
1 Päckchen Nordur Meersalzflocken 125 g
1 Dose Gourmet Sardinen Natur 120 g
1 Laguiole Austernöffner

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 29,00 EUR



OLIO PINGUIN (Art. COR87)
1 Pinguin Öl/Essig Karaffe, Philippi
1 Dose Natives Olivenöl Extra - Italien 250 ml

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 44,50 EUR

FLÜSSIGES GOLD (Art. COR86)
2 Stück Dipschalen Artesano Original
1 Glas Orangenblütenhonig aus Kreta 350g
1 Dose Natives Olivenöl Extra - Italien 250 ml
1 Flasche Balsamico Bianco 250ml

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 57,50 EUR

SALONFÄHIG (Art. COR212)
1 Stück Savon Edelstahlseife von Philippi
1 Glas Flor de Sal Knobi, 180 g
1 Dose Pimenton de la Vera hot, 70 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 37,00 EUR

SALZ UND ÖL (Art. COR125)
1 Schale Ginoo von Philippi
1 Dose Natives Olivenöl Extra Peloponnes 250 ml
1 Päckchen Nordur Meersalzflocken 125 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 32,00 EUR

Mediterranes



PINK SUMMER (Art. COR104)
1 Tea Maker / Thermos aus Bambus, 450ml
1 Dose Buah BIO Himbeere pur, 60 g
1 Päckchen Wellnuss Mandeln mit Matschatee 60 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 50,00 EUR

HOLIDAY ON ICE (Art. COR161)
1 Mahlwerck Eisbecher mit Silikondeckel
1 Glas Ghorban Kirsch Balsamico Konfitüre 235 g
1 Dose Wellnuss Eispulver Schoko Deluxe 260g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 30,00 EUR

Sommerliches



AFTER DINNER DUETT (Art. COR079)
1 Schale Ginoo Philippi Nickel hochglanz
1 Dose Kernenergie Bar Mix 100 g
1 Päckchen Wellnuss Trüffelmandeln 70 g
1 Flasche Alter Laux Delikate Haselnuss, 200 ml
1 Flasche Laux Schokolade-Chili, 100 ml

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 49,00 EUR

RELAXABEND (Art. COR183)
1 Stück Dipschale Artesano Original
1 Flasche Bodega Martinez Alesanco, Crianza
1 Päckchen Wellnuss Trüffelmandeln 70 g
1 Dose Kern Energie Bar Mix 100g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 39,00 EUR

WINTERTRAUM (Art. COR206)
1 Flasche Alter Laux Wildes Pflümli, 200 ml
1 Schale Ginoo Philippi Nickel hochglanz
1 Dose Kern Energie Zimtmandeln 100g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 38,00 EUR

Für Winterabende

APRES SKI (Art. COR119)
1 Könitz Kuschelbecher weiß
1 Beutel piTea Apres Ski 100g
1 Flasche Finca Valdemoya Tinto Joven

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 33,00 EUR

ZEIT FÜR WEIN (Art. COR209)
1 Lederbuch Heimrich 1904 nachfüllbar
1 Flasche Bodega Martinez Alesanco, Crianza
1 Päckchen Wellnuss Cashewkerne mit Chili

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 41,00 EUR



PINK WEDDING (Art. COR162)
1 Set Trioka Jump Together
1 Päckchen Glam of Wedding Reis pink 300 g
1 Päckchen Cacao Pralinen 70% Kakao 80g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 46,50 EUR

HAPPY WHITE DELUXE (Art. COR187)
1 Laguiole Kellnermesser Olivenholzgriff
1 Flasche Weißwein Grillo Parlante 2015 0,75 l
1 Beutel Tartufi dolci stracciatella 100 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 56,00 EUR

HAPPY SOM‘ (Art. COR186)
1 Kellnermesser Som`Laguiole
1 Flasche Finca Valdemoya Tinto Joven 0,75 l
1 Beutel Gianduiotti fondenti 100 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 43,50 EUR

Glückwünsche



Glückwünsche exklusiv

SOMMERWIND (Art. COR203)
1 Schal Aurelia Pure Wool, Ungaro
1 Holzbox Chocolissimo Elegance mini, 50 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 95,00 EUR

NACHDENKEN EXKLUSIV (Art. COR152)
1 Notizbuch Spring Black A6 Cerruti
1 Füllfederhalter Spring Black Cerruti
1 Flasche Laux Schokolade-Chili, 100 ml

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 90,00 EUR

HAPPY RED DELUXE (Art. COR185)
1 Laguiole Kellnermesser Olivenholzgriff
1 Flasche Martinez Alesanco, Crianza 0,75 l
1 „Sweet Cake“ 5 Pralinen als Tortenstücke 85 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 65,00 EUR

MERRY KEY (Art. COR188)
1 Schlüsselring Hamilton Black
1 Flasche Milo Spumante 0,75 l
6er Set Pralinen Cup Cake Hochzeitsedition

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 67,00 EUR



Für Autoliebhaber

HAPPY AUTO (Art. COR184)
1 Schlüsselanhänger Criuser von Philippi
1 Beutel Gianduiotti fondenti 100 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 48,00 EUR

NACHTSICHT (Art. COR168)
1 Magnet-Taschenlampe „Vision“ von Baladeo
1 Päckchen Wellnuss Edelnüsse gesalzen 60 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 25,00 EUR

SECURITY (Art. COR171)
1 Laguiole Messer Security Massivholzgriff 
1 Päckchen Wellnuss Ceshewkerne mit Chili 60 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 35,00 EUR

HIGHLIGHT AUTO (Art. COR088)
1 Schlüsselanhänger Criuser von Philippi
1 Beutel Tartufi dolci stracciatella 100 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 29,00 EUR



Für Techniker

GOLD RUSH (Art. COR073)
1 Salzmühle mit Saltinis Goldnuggets 25ml
1 USB Stick 3.0 Goldbarren 8G

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 29,50 EUR

TÜFTLER BASIC (Art. COR217)
1 Wera Dreher mit 4 Bits 
1 Päckchen Wellnuss Ceshew und 
Weinbeeren mit Chili 60 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 26,00 EUR

TÜFTLER PROFI (Art. COR218)
Wera Kraftform Kompakt 20 Dreher mit 
Verlängerung, 6 Bits im Griff, Gürteltasche
1 Päckchen Wellnuss Ceshewkerne mit Chili 60 g

Endverbraucherpreis brutto:
bei 1 Stück/Muster	 56,00 EUR
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